Pertienue 3asa4 Ha
yBeANYEHYVIE B
HECKOAbKO pa3

{ 3 kaacc YMK IlIkoaa Poccun



4-3

PAPE 6-4
18-9= S-T
36-14= 9-a
Q%= 10-m
24:4= 22-2
6*4 23-p
ByJeM YUHTBCS PEIIaT . ... V4-11

32-a



Y Marmiu 5
KpaCHBIX KPYIOB,
a JKeATBIX B 2
pasza Ooapblre.

Y Marm 5
KpaCHBIX KPYIOB,
a JKeATBhIX Ha 2

OO/BbIILIE.

CKoOABKO KPYIOB
CKOoABKO KPYIOB 5

y Maimn:
y Marm?

CpaBHU 3ag4a4n
Kakyo MbI MOXKeM
pemmTL?



Tona Kynun 6 KoHoeT, a Pena B 2

pa3a bonblie. CKONbKO KOHDET
kynun ®enq?

(GNANSGNIG
ceveovwe vewwwe

6 2=12 (k.)




I
000000 Ksagpatos 2

, @ KpyIOB Ha

2+4=6 (xp.)
OT1BeT: 6 KPYKKOB. 4 60 ABIIIEe

CKOABKO
KPYyIOB?




Kynnnu 5 3eJ1€HbIX MAYEH, a
KpPaCHBIX B 2 pa3a OOJbIIIE.
CKOJIBKO KPAaCHBIX MSYEH KYITWIIN?

5-2=10 (kp.)



Ha... Ooapmme +
B ...pa3 0oapmre *

Sarromum!!!!



CamoctoaTtenbHasa paborTa.

1 3agaua.

B neHane y Bosbl 3 py4Ku, a KapaHaallen B
4 pa3a bosnblue. CKONbKO KapaHaallen B
neHase y Bosbl?

2 3a7a4a.

Oy1b60bHAA KOMaHAA NponycTuia 2 Maya,
a 3abuna B 3 pasa 6onblue. CKOBKO Maven
3abuna ¢yTboNbHAA KOMaHAA?




[lpoBepKa.

1 3amaua.
3-4=12 (x.)
Omeem: 12 kapanoawuei y Boesi.

2 3amada.
2-3=6 (m.)
Omeem: 6 Mauel KOMAHOa 3aouuda.




